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Seis capturados por hurto de hidrocarburos
Santiago de Cali (Valle del Cauca), 19 de junio de 2015,
Investigadores de la Subdirección Seccional de Policía Judicial del Cuerpo Técnico de Investigación (CTI), adscritos al Grupo de Hidrocarburos, capturaron en las últimas horas a seis personas, señaladas de formar parte de una banda delictiva dedicada al hurto de hidrocarburos, en Yumbo (Valle del Cauca).

Durante cinco diligencias de allanamiento y registro, realizadas en Santiago de Cali (Valle del Cauca), donde el CTI hizo efectivas las capturas, luego de que el Juzgado Cuarto Penal Municipal, con funciones de control de garantías las librara, a petición de la Fiscalía General de la Nación.

De acuerdo con la investigación, coordinada por un fiscal de la Unidad Especializada, el hurto del combustible ocurría con la alteración de los sistemas de registro y medición en el proceso de entrega del combustible, omitiendo el registro de cierta cantidad del hidrocarburo, el cual, posteriormente, se extraía de manera oculta sin ningún tipo de facturación.

Al parecer, los hoy capturados, quienes en el momento del ilícito eran empleados de Ecopetrol, tendrían acceso para la manipulación de los sistemas de seguridad para poder realizar el ilícito.

El CTI pudo establecer 40 eventos en los que se habría extraído el combustible de manera ilícita, desde agosto de 2006 hasta mayo de 2007, tiempo en el que se habrían apropiado de 6 972 barriles de gasolina, avaluados en $1 794 521 129 oo.

Los capturados quedaron a disposición de la Fiscalía y en las próximas horas serán presentados ante un Juez de control de garantías para llevar a cabo las audiencias concentradas de legalización de capturas y allanamientos, así como formulación de cargos y solicitud de medida de aseguramiento,

La Fiscalía formulará cargos contra los seis capturados por los delitos de concierto para delinquir y apoderamiento de hidrocarburos.
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